

爱财不爱政治,践行“仁不经商,义不行贾”古训 拉美企业欲分享美墨边境墙“蛋糕”

本报讯 有关美国和墨西哥边境隔离墙的招标工作已经开始数日。英国《卫报》3月11日报道,超过600家建筑企业有兴趣竞争这一总价值210亿美元的“大蛋糕”。这家媒体还注意到,尽管这项工程在美国广受拉美裔群体批评,但仍有大约10%的竞标企业有“拉美血统”。

他曾在竞选讲话中称墨西哥移民大多是“毒贩”“强奸犯”,还声称一旦当选总统,将在两国边界修建一堵隔离墙,以阻止非法移民进入美国,并且要求墨西哥为此埋单。特朗普上台不久便签署“造墙令”,引发墨西哥政府强烈不满,墨总统恩里克·培尼亚·涅托当即取消访美行程。

皮尤研究中心今年2月公布的一份民调结果显示,62%的美国人反对建造美墨隔离墙,83%的拉美裔反对隔离墙。

在这种大背景下,有拉美血统的企业想要参与竞标必定会承受舆论压力。美国得克萨斯州建筑企业老板埃迈克尔·万热利斯塔-萨萨加告诉《卫报》记者,他的公司80%员工是墨西哥裔美国人,作出竞标决定实属不易。萨萨加说,他听说有承包商就隔离墙提出了“不人道方案”——用电击和地雷防止移民跨越隔离墙。

对于另外一些企业家而言,美墨边境隔离墙只是一单生意,无关政治。美国建筑老板豪尔赫·迪亚斯说:“我们不关心政治,我们只是一家建筑公司,这就是我们的生存之道。”迪亚斯生于美国,在墨西哥读完小学和中学,后回到美国上大学,如今在两国都有建筑生意。(新华)



美国总统特朗普的女儿伊万卡为自己的品牌代言。(资料)

海地肇事公交 逃逸时冲撞人群

新华社巴拿马城3月12日电 海地北部城市戈纳伊夫12日凌晨发生一起严重车祸,造成34人死亡、15人受伤。

当地媒体援引海地民防局的消息报道说,一辆公交车撞倒两名路人造成一死一伤后,在试图逃逸时,因天黑及慌乱等原因,冲入街边步行人群,造成34人死亡、15人受伤。许多遇难者是街头音乐艺人。

报道说,愤怒的民众将肇事车辆围住,警方随后赶到,将司机和车上乘客带回警局调查。

民防局方面表示,事件中的伤者已被送往医院救治。

秘鲁公共汽车坠崖

新华社利马3月12日电 秘鲁警方12日说,一辆小型公共汽车11日下午从秘鲁西部安卡什省的高速公路上坠崖,造成至少15人死亡。

据警方提供的信息,这辆小型公共汽车在行驶途中被突然从附近山顶滚落的石块击中,坠入500多米深的山谷。

目前搜救工作仍在进行,该车司机和车上14名乘客的尸体已经找到,车上另有3名乘客失踪。

不听老爸话,美国“第一女儿”爱“中国造”

本报讯 美国总统特朗普两个月前的就职演说誓言两大宗旨:“买美国货、雇美国人”。但法新社调查美国海关清单后指出,特朗普女儿伊万卡的服饰品牌仍在中国内地生产并销往美国。

特朗普鼓吹的“使美国再度伟大”计划包括美国的“再工业化”。他批评美国国内及国外制造业通过海外代工为美国消费

者制造商品,伤害了美国本土就业。他痛批福特等美国公司在海外设厂,使美国无法“伟大”。

伊万卡似乎并不理睬父亲制定的规则。据法新社3月11日报道称,美国海关装货清单显示,近日已有至少8个装满伊万卡品牌鞋子、手提包与服饰的集装箱从中国运往美国港口,总重超过53.5吨。

对此,特朗普团队辩称,伊万卡无法在美国以合理的价格生产相关商品。

根据美国服装和鞋类协会2016年统计数据,2015年美国零售市场上97%以上的成衣和98%以上的鞋子是进口的。作为总统的女儿,伊万卡能够选择的可能也只是从哪个国家进口而已。(观察)

3.15 鹰城市民消费满意度调查活动

鹰城消费者信赖品牌展示

鼎立中原助发展

融通四海惠民生

中原银行是一家总部位于河南省郑州市的股份制商业银行,于2014年12月26日正式挂牌营业,是我省唯一一家省级法人银行。自成立以来,中原银行深入贯彻省委书记谢伏瞻“要将中原银行办成一流商业银行”的指示精神,以“一流商业银行”为标杆,扎根河南,服务地方经济建设,实现了各项业务稳健、快速发展。到2016年末,全行资产总额达到4300亿元,开业两年实现翻番,“金融豫军”的旗手地位愈加凸显。

鼎立中原助发展,作为河南省首家省级法人银行,中原银行以服务区域发

展和实体经济为己任,坚持改革创新,形成了先进的经营理念、科学的体制机制、高效的运营模式,为全省经济社会发展作出了突出贡献。自成立以来,中原银行平顶山分行肩负责任,不忘初心,不断扩大信贷投放力度,制定详细“支持小微,支持三农”的实施方案,以实际行动服务于平顶山地区的经济社会发展。截至2016年底,中原银行平顶山分行资产负债稳步增长,增长额和增长幅度在全市各家银行中均名列前茅。

融通四海惠民生,中原银行平顶山分行自成立以来,深入贯彻中原银行“传

统业务做特色、创新业务找突破、未来银行求领先”的三大发展战略,努力打造产品创新、服务一流、值得信赖的“市民银行”。为此,我们不断努力,永续贷、中原秒贷、大额存单等一大批创新金融产品不断推陈出新,给鹰城市民持续带来金融服务的饕餮盛宴。截至目前,中原银行在平顶山地区设有一家分行营业部、三家城区支行、三家县域支行。2017年,计划新设叶县、郟县、鲁山三家县域支行和一家市区支行,营业网点的不断增长不仅更加方便了广大鹰城市民享受中原银行一流的金融服务,而且也是中原银行积极践行“市民银行”承诺的体现。

“鼎立中原,融通四海”。值此“3·15”国际消费者权益日来临之际,中原银行平顶山分行立下诚信宣言:

中原银行将始终秉承“以客户为中心”的服务理念,不断创新金融产品,拓宽融资渠道、全方位提升服务质量。严格遵守国家金融政策,坚决维护客户合法权益,坚持服务公开透明,自觉接受客户监督,共同营造良好的金融消费环境,切实履行“政府银行、市民银行、中小企业首选银行”的承诺。中原银行,中原人自己的银行。(张秀玲 宋明超)

机构名称	营业地址
中原银行股份有限公司平顶山分行营业部	平顶山市卫东区建设路中段899号
中原银行股份有限公司平顶山光明路支行	平顶山市湛河区光明路南段金城蓝湾小区
中原银行股份有限公司汝州支行	汝州市广成中路誉发大厦
中原银行股份有限公司舞钢支行	舞钢市石漫滩大道西段寺坡集贸市场对面
中原银行股份有限公司宝丰支行	宝丰县人民路中段
中原银行股份有限公司平顶山新城区支行	平顶山市新城区祥云路与大香山路交叉口
中原银行股份有限公司平顶山矿工路支行	平顶山市新华区矿工路与体育路交叉口

诚信 责任 创新 笃行